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A pak dostal1 americký president Trump ohromný nápad. Aspoň to je, co si určitě myslel, 

když se rozhodl napadnout iránský Kharg ostrov, který oplývá ne mlékem a strdím (co je to 

strdí?), ale ropou a pro Irán představuje strategické místo, kritické nejen pro její těžbu, ale 

také pro vývoz do světa. Asi 90% všeho vývozu je vypravováno odtud. 

Začátkem letošního dubna zaútočili Američané na asi 50 míst na tomto ostrově a zničili 

bunkry, radar a sklad munice. Naštěstí nezasáhli klíčovou infrastrukturu. Nejspíš jim došla 

munice, i když veřejně prohlašovali, že to tak bylo podle plánu. Jak Spojené státy, tak Israel 

mají totiž nebezpečně nízké zásoby munice. 

Američané chtěli vyslat na ostrov armádu, která by celé místo převzala a zároveň by se nějak 

dopravila do vnitrozemí, do Isfahanu, kde měli Iráncům ukrást jejich obohacený uran. Jelikož 

celkové množství uranu v nejrůznějších fázích obohacení je asi 9000 kg a je to radioaktivní 

materiál, tak je těžko pochopitelné, jak mohli filosofové a myslitelé v Bílém domě něco 

takového plánovat? Isfahan je od ostrova Kharg vzdálen 700 km a celá země je ve válce! Že 

by si toho nevšimli? 

Někdo by si možná myslel, že se jim to ve spolupráci s Židy jaksi podaří, ale israelský 

televizní kanál 12 oznámil, že izraelští vojáci se amerického pozemního útoku nezúčastní. 

Bodejť, nechtěli je poslat na jistou smrt. 

Významný americký televizní komentátor, Ben Shapiro dokonce prohlásil, že Američané 

musí být připraveni při pozemním útoku na Irán zemřít v desetitisícovém množství.  

Takže Američané zůstali sami na svých. Předstírali, že se jedná o záchrannou akci za účelem 

vypátrání dvou amerických vojáků, jejichž F-15 letadlo bylo Iránci sestřeleno. Oběma 

pilotům se ale podařilo vyskočit s padáky. Jednoho z nich se jim podařilo najít a zachránit ten 

stejný den, ale toho druhého nenašli. 

Celkem 155 letadel, z nichž čtyři byly bombardéry, 48 tankovacích letadel a 13 jiných letadel 

bylo použito k hledání toho druhého pilota. Letadla musela létat nízko, aby unikla radarům, 

čímž byla vystavena pozemním útokům, které mnohé z nich zničily. Je jasné, že přitom 

prováděli Američané řádnou špionáž. Z celkového počtu nepřiletělo zpátky 11 letadel a 2 

helikoptéry. Iránci je sestřelili a Američané je zničili, aby se citlivá technologie nedostala 

nepřátelské straně do rukou. Co se stalo s jejich piloty není známo. Asi záměrně. 

Pod záminkou2, že stále hledají ztraceného pilota pak vyslali dvě letadla C-130 na 

nepoužívanou přistávací plochu v těsné blízkosti jaderného výzkumu v Isfahanu, kterou jejich 

špionážní letadla vypátrala. Jenže Iránci jejich trik prohlédli, což nebylo obtížné, protože 

místo, kde sestřelené letadlo a dva piloti skončili, bylo o dalších 400 km dál. Také bylo 

podezřelé, že každé z těchto letadel bylo schopno pojmout 100 vojáků. Tolik personálu na 

záchranu jednoho pilota? Ale kdepak, chtěli přece naložit ten uran. 

Když dvě americká letadla dorazila na nepoužívanou přistávací plochu v blízkosti Isfahanu, 

Iránci tam na ně už čekali. A pak se plán na krádež iránského uranu změnil na plán na 

záchranu chycených vojáků. Spojené státy spustily bombardovací kampaň, během které opět 

zničili obě letadla, se kterými tam jejich vojáci přiletěli a zajatce vysvobodili. 



Nutno dodat, že později našli i ztraceného pilota. Tento byl zraněn a značně krvácel. Přesto 

vydržel dva dny, než přišla pomoc. Iránci ho hledali se psy, ale neuspěli. 

Pozemní útok se nevydařil 

Když Iránci zjistili3, že se Američané chystají vylodit na ostrově Charg a tento převzít, 

vzniklo v celé zemi obrovské pohoršení. Lidé, rozezleni neustálým bombardováním byli 

odhodláni připravit americkým vojákům peklo na zemi. A jak se americké oddíly blížily 

k Hormuzu, 7000 námořníků, 15 000 vojáků, plus elitní letecké oddíly a jiní, mladí Iránci se 

překotně hlásili do vojenské služby a vytvořili armádu 1 milionu naprosto odhodlaných 

bojovníků. Proti něčemu takovém samozřejmě neměla Amerika šanci, a tak Trump 

zmanipuloval situaci natolik, že k vylodění na Khargu nedošlo. 

Požadoval po NATO zemích aby se zúčastnili bojů, ale tito všichni odmítli. I když chtěl, aby 

vyčistili miny, které Iránci v úžině nainstalovali, žádný stát nebyl ochoten se zúčastnit a 

všechny do jednoho odmítly i spolupráci na otevření úžiny běžnému provozu. 

Když pak bylo 8. dubna smluveno příměří4, mnozí doufali, že bude opravdu na nějakou dobu 

klid, ale v tom se přepočítali. Trump přišel s novým plánem, který nazval ‘Projekt Svoboda‘ 

(Project Freedom), což je doprovázení obchodních lodí skrze hormuzskou úžinu armádou. 

Nikdo z Evropy neprojevil snahu se zúčastnit a tak Američané spustili celou akci 4. května 

sami. 

Obrovská sestava letadel a lodí se měla této akce zúčastnit spolu s 15 000 vojáky a to bez 

ohledu na to, že se Irán vyjádřil, že jakýkoliv zásah do úžiny Spojenými státy bude 

považován za porušení smlouvy o příměří. 

Trump asi spoléhal na to, že ‘Projekt Svoboda‘ je humanitární akce, ne vojenská. 

Námořnictvo má doprovázet obchodní lodi a takto proplout, v souladu s mezinárodním 

zákonem, který zaručuje právo na svobodu plavby. Vojáci nebudou bojovat, ale budou pouze 

chránit proplouvající lodě. A jestli na ně Irán vystřelí, to by znamenalo porušení příměří a 

přímý útok na Spojené státy, což by odstartovalo nový konflikt. Na ten by se pak nevztahoval 

americký zákon o 60 dnech maximálního trvání války (War Powers Resolution, 1973, viz 

první část tohoto článku) a Trump by mohl s Iránem bojovat do nekonečna. 

Je to velice odvážný plán a je těžké určit, jestli vyjde tak jak je očekáváno, či ne. A víme 

vůbec co je doopravdy očekáváno? Co když Trump neváhá ztratit pár vojáků a nějakou tu loď 

jen aby mohl pokračovat ve válce? Zkouší snad Spojené státy vyprovokovat Irán k útoku 

obdobně zákeřným způsobem jako vyprovokovali Rusko k útoku na Ukrajinu? 

Každý, kdo jen trochu zná celkovou situaci, je toho názoru, že jakmile americká válečná loď 

vpluje do hormuzského zálivu, tak proti ní Irán zahájí palbu a s největší pravděpodobností ji 

potopí. V ten moment, s potopenou lodí a mrtvými námořníky mají Spojené státy perfektní 

důvod spustit válku na Irán znova. S nářkem ‘Irán nás napadl a zabil naše námořníky‘ mohou 

dokonce získat jakousi podporu americké populace, i když dočasnou, protože postupně, jak 

se lidé doví celou historku, tak bude podpora ta tam. 

Také způsob, jakým Trump oznámil na společenských stránkách svůj záměr s ‘Projektem 

Svoboda‘, je šalamounský, nebo dokonce zákeřný. Prý cizí státy, které nejsou v současném 

konfliktu zúčastněny, požádaly Ameriku o pomoc při proplouvání jejich lodí Hormuzem. To 

je spolehlivě lež, jedna mnoha, které Trump vyprodukoval. 



Iránci se o Trumpově plánu dověděli a jejich vedoucí Výboru národní bezpečnosti prohlásil, 

že jakákoliv činnost Spojených států v hormuzském zálivu bude považována za provinění 

proti pravidlům příměří. Řekl, že hormuzská úžina a vody perského zálivu nebudou 

manažovány bláznivými zprávami amerického presidenta na společenských stránkách. 

Takže pokud se Iráncům nepodaří vymyslet nějaký chytrý trik jak zákeřné Američany vyřídit, 

tak můžeme očekávat to nejhorší. 

Ta válka by byla hrozná 

Zde hrozí, že jak Israel, tak Američané mohou proti Iránu použít jaderné zbraně. Obě dvě 

země je mají, takže by bylo snadné po nich sáhnout. 

Jenže i Irán má jaderné zbraně5. Ne sice své vlastní, ale může je mít na požádání zvenčí. 

Vedoucí osobnost Severní Koreje, sám Kim Jong Un se osobně spojil s vedením Iránu a 

nabídl jim pomoc. „Jsme připraveni vám pomoci. Stačí říct slovo,“ řekl. 

Rusko se vyjádřilo6, že stojí na straně Iránu a doopravdy je podporují dodáváním špionážních 

zpráv, týkajících se amerických základen a jejich hlavních velitelů.  Ruský vyslanec v 

Británii prohlásil: „My nejsme neutrální. Jsme na straně Iránu.“ 

Již začátkem dubna7 vyslali Rusové do blízkosti hormuzské úžiny šest ponorek, z nich dvě 

byly jaderné a ty měly dohlížet na vývoj situace a zároveň dávat Spojeným státům najevo, že 

v případě zhoršení jsou schopny zasáhnout. A kdyby došlo k jadernému útoku ze strany 

Israele či US, postaraly by se o okamžitou odplatu. Není jisté, jestli tam ponorky setrvávají i 

v dobách současného ‘příměří‘. 

Ruský ministr obrany8, Andrej Bělousov vyzval Spojené státy a Israel aby ihned zastavili 

válku, jinak jejich ztráty budou obrovské. Řekl dále, že ten důvod jsou zbraně, které má Irán 

a oni ne. Iránské útočné rakety jsou velice pokročilé a ještě nebyly použity. A mají jich dost 

na to, aby zničili celý Střední východ, nejen Israel. 

Čínská vyzvědačská loď je také již na místě9, v blízkosti Omanu a dodává Iráncům čerstvé 

špionážní zprávy o israelské a americké aktivitě. Zařízení, které tato loď veze je schopno 

snímat elektronické signály, vydávané vojenským zařízením, jako jsou radary, běžná 

komunikace a elektronické podpisy, vydávané letadly, loďmi a raketovými systémy. Na 

podkladě takto získaných informací je pak možno vypracovat dokonalé profily vojenských 

zařízení. Tyto jsou pak použitelné na další sledování a analyzu. 

Čína je rovněž ochotna přijít Iránu kdykoliv na pomoc. 100 000 jejich vojáků jsou připraveni 

zasáhnout do konfliktu po boku Iránců. Číňané jsou na dovozu iránské ropy ekonomicky 

naprosto závislí a válka v Hormuzu by je mohla dočista zničit – Trump to dobře ví! 

Čečenské oddíly10, pod vedením Ramzana Kadyrova jsou připraveny vyrazit na pomoc Iránu 

kdykoliv by to bylo potřeba. Vidí tuto válku jako náboženskou válku a protože jsou sami 

muslimové, rádi se zúčastní ‘jihadu‘ proti Spojeným státům a Israeli. Impresivní ukázky 

čečenských vojsk zde11. 

Jemenští Hútijové vyhlásili válku12 Israeli a hned na ně také zaútočili. Jejich bojové oddíly, 

zvané Ansar Allah ale nemají v úmyslu útočit na americké základny a na americká vojska, 

protože s nimi v loni uzavřeli příměří. Ovšem kdyby je Američané napadli, pak budou 

považovat příměří za ukončené. 



Hútijové rovněž obnovují blokádu israelských lodí a všech dalších lodí, směřujících do 

Israele skrze Bab el-Mandeb úžinu, která spojuje Adenský záliv s Rudým mořem. 

Španělsko a Francie uzavřely svůj letecký prostor pro americká letadla, převážející zbraně 

proti Iránu. 

Velké množství amerických vojáků prohlašuje, že nechtějí položit životy za Israel a hledají 

cestu ven z konfliktu. 

Také některé arabské státy ze Středního východu se obrací proti Spojeným státům, což je pro 

US možná víc nebezpečné, než válka sama. K tomu nepřispělo, že se president Trump udělal 

značně nepopulární, když po nich žádal, aby válku proti Iránu platili. Údajně jim předložil 

ultimatum: „Jestli chcete, aby válka pokračovala, tak 5 bilionů dolarů. Jestli chcete aby 

skončila – 2,5 bilionů dolarů.“ 

Už dříve, v 70. letech, tehdejší OPEC ropová krize byla zaviněna Spojenými státy, které 

podporovaly Israel proti Arabům. Už tehdy tvrdili, že Irán má jaderné zbraně a teď se 

znemožňují tím, že nejen že spolu s Israelem Irán napadli, ale ještě po nich Trump chce mít 

za tu agresivitu zaplaceno. 

Moje shrnutí – co přijde po příměří? 

To neví nikdo. Ale zde nesmíme zapomínat, že politika je velice špinavá záležitost. Možná si 

myslíte, že teď, když se zdá, že Irán má na své straně dost vlivných přátel, kteří jsou ochotni 

se k němu přidat i ve válce, je situace dostatečně zajištěná, aby si Spojené státy a Israel nic 

nedovolili. US a Israel mají ještě ke všemu nedostatek munice, chybějí jim nejen rakety, ale i 

vojáci, takže naději na výhru v podstatě nemají, ledaže by použili jaderné zbraně. A přitom 

nic z toho nemusí být vůbec takové, jak je nám to předkládáno. 

Co když je to celé trik na nás? Co když je to všechno divadelní představení? Co kdyby jeden 

z hráčů, který je zatím v opozici proti US se k nim v rozhodný moment přidal? Co tak Čína? 

Vím, sankce proti nim ze strany Ameriky je decimují, jsou znepřáteleni až za hrob, ale co 

když je to celé na nás nahráno, abychom neviděli skutečnost? 

Zpravodajská agentura Reuters13 právě přinesla zprávu, že se Čína začátkem května rozhodla 

ignorovat americké sankce na iránskou ropu a vydala formální zprávu, kde tyto sankce 

prohlašuje za neplatné na čínské půdě. A jelikož čínská loď je součástí čínské půdy, budou 

převážet iránskou ropu navzdory všem a Američané, zkuste je zastavit! 

Anebo – jak mohla14 Čína koupit zemědělskou půdu přímo ve Spojených státech a ještě ke 

všemu v těsné blízkosti 19 důležitých vojenských základen? Celkový objem této půdy je 

1214 km2 a všechno u vojenských základen. Jsou snad američtí politikové tak neschopní, že 

toto nepostřehli? 

Anebo je to všechno jedna hra? 

Už před časem, když letěl čínský špionážní balón přes Ameriku, jeho trasa byla zvolena tak, 

že mohl sbírat informace ze Malmstromské základny ve státě Montana, kde jsou skladovány 

hlavní americké jaderné zbraně. 

Takže kdyby se Čína přidala na stranu US a Israele, pak by válku proti Iránu mohli vyhrát. 

Některé menší státy by šly s nimi a co by pak udělalo Rusko? Na čí stranu by se přiklonilo? 



Pokud by zůstalo na straně Iránu, jsou ti dva schopni porazit Israel, US a Čínu spolu 

s nefunkčním NATO a bláznivou Evropou? 

V takové situaci, ať tak či onak, bychom pak měli židovský New World Order (Nové světové 

zřízení) tolik propagované jejich pomahači, naprosto jisté. 

A ta myšlenka je strašlivá. Jen doufám, že nemám pravdu. 
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